                                            Билет №13

Граничные условия для нормальных и касательных составляющих векторов электрического и магнитного полей.

Задача 1

Плоская электромагнитная волна с частотой f = 1200 МГц падает по нормали из вакуума на границу раздела с реальной средой. Параметры среды: 
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Гн/м. Удельная проводимость 
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= 0,02 Сим/м. Амплитуда напряженности электрического поля волны E
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= 2 В/м.                                                                                                      1.Определить  амплитуду отраженной волны.                                2.Определить амплитуду прошедшей волны.                                        3.Определить значение вектора Пойнтинга отраженной волны.         4.Вычислить расстояние между минимумами поля в первой среде.

Задача 2

Цилиндрический резонатор имеет длину вдвое больше диаметра и резонирует на частоте f = 8 ГГц.                                              

1.Определить диаметр резонатора (колебание H
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).             

2.Определить диаметр резонатора(колебание E
[image: image11.wmf]011

).
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